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３－６ 地域コミュニティ団体 
 

1．回収率 

 

項目 数 

発送数 44 件 

回収数 8 件 

回収率 18.2％ 

 

 

アンケート① 【団体概要】（回答：8 団体） 

 
1．あなたの団体概要についてお聞きします。 

 

2．あなたの団体の活動分野（複数可） 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 保健、医療又は福祉 4 50.0  

２ 社会教育  5 62.5  

３ まちづくり 2 25.0  

４ 学術、文化、芸術、スポーツ 5 62.5  

５ 環境の保全 1 12.5  

６ 災害救援 2 25.0  

７ 地域安全活動 2 25.0  

８ 国際協力 0 0.0  

９ 男女共同参画 1 12.5  

10 子どもの健全育成 3 37.5  

11 消費者の保護 0 0.0  

12 助言・援助（中間支援） 1 12.5  

13 その他 1 12.5  

 未記入 0 0.0  

 

 「社会教育」、「学術、文化、芸術、スポーツ」が５団体、「保健、医療又は福祉」が4 団体、「子どもの健全育成」

が3 団体、「まちづくり」、「地域安全活動」、「災害救援」がそれぞれ2 団体である。その他「環境の保全」、「男女

共同参画」、「助言、援助（中間支援）」がそれぞれ1 団体である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44 団体に送付し、8 団体から回答があった。 

 

0 1 2 3 4 5 6

保健、医療又は福祉

社会教育

まちづくり

学術、文化、芸術、スポーツ

環境の保全

災害救援

地域安全活動

国際協力

男女共同参画

子どもの健全育成

消費者の保護

助言・援助（中間支援）

その他
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３．会員（職員）の人数 

※ 職員数を記入する団体と会員数（世帯数）を記入する団体があり、集計丌可能。 

 

 

４．あなたの団体は、ボランティア活動をしていますか 

No 項目 団体数 割合（%） 

1 している 3 37.5  

2 していない 5 62.5  

 

「している」が3 団体、「していない」が5 団体である。 

 

 

５．あなたの団体は、ボランティアの受け入れを行っていますか 

No 項目 団体数 割合（%） 

1 行っている 5 62.5  

2 行っていない 3 37.5  

 

「行っている」が5 団体、「行っていない」が3 団体である。 

 

 

６．あなたの団体は、中間支援組織ですか 

No 項目 団体数 割合（%） 

1 はい 0 0.0  

2 いいえ 8 100.0  

 

すべての団体が中間支援組織ではない。 
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アンケート②【ボランティア活動・市民活動を行っている団体用】 （回答：3 団体） 

 
1．あなたの団体が主として行っているボランティア活動についてお聞きします。 

ボランティア活動・市民活動の活動名と活動内容  

＊記載順：活動名（活動内容）（団体数） 

 

・配食サービス（1 人、2 人暮らしの高齢者への配食を行う）(3)  

・会食(1) 

・お茶のみサロン(1)   

・アトラクションを行う(1)   

・保健講座を行う(1) 

 

 

2．主たるボランティア活動以外に活動している場合の分野（複数可） 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 保健、医療又は福祉 1 33.3  

２ 社会教育  1 33.3  

３ まちづくり 2 66.7  

４ 学術、文化、芸術、スポーツ 1 33.3  

５ 環境の保全 1 33.3  

６ 災害救援 2 66.7  

７ 地域安全活動 2 66.7  

８ 国際協力 0 0.0  

９ 男女共同参画 0 0.0  

10 子どもの健全育成 2 66.7  

１１ 消費者の保護 0 0.0  

１２ 助言・援助（中間支援） 1 33.3  

１３ その他 0 0.0  

 未記入 2 66.7  

 

「まちづくり」、「災害救援」、「地域安全活動」、「子どもの健全育成」がそれぞれ2 団体、「保健、医療又は福祉」、

「社会教育」、「学術、文化、芸術、スポーツ」、「環境の保全」、「助言・援助（中間支援）」がそれぞれ1 団体ある。 

 

 

３．メンバーの年代 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 20 歳未満 0 0.0  

２ 20 歳代 1 33.3  

３ 30 歳代 1 33.3  

４ 40 歳代 1 33.3  

５ 50 歳代 2 66.7  

６ 60 歳代 3 100.0  

７ 70 歳代以上 3 100.0  

 未記入 1 33.3  

 

「60 歳代」及び「70 歳代以上」が3 団体、「50 歳代」が2 団体、「20 歳代」、「30 歳代」、「40 歳代」が

それぞれ1 団体である。 

 

 

 



地域コミュニティ団体 

 7 

４．あなたの団体で該当する課題（複数可） 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 活動する仲間が足りない  1 33.3  

２ メンバー間の意識・意欲の差がある  2 66.7  

３ 周囲から活動の賛同を得にくい 1 33.3  

４ 活動先への移動手段で苦労する 0 0.0  

５ 活動資金が丌足している   2 66.7  

６ 金銭トラブルなどが発生することがある  0 0.0  

７ 助成金がとれない  1 33.3  

８ 活動先の確保が難しい 0 0.0  

９ 団体のPR の場がない 0 0.0  

10 情報の収集・発信がうまくできない 0 0.0  

11 ホームページやE メールなどのインターネットがうまく活用できない 0 0.0  

12 活動に関する書籍や資料が丌足している 0 0.0  

13 活動に関する講座や研修の機会が丌足している 0 0.0  

14 相談できる場所がない 0 0.0  

15 行政とうまく連携できない 1 33.3  

16 満足できる活動拠点がない 0 0.0  

17 その他（ご自由にお書き下さい） 0 0.0  

 未記入 0 0.0  

 

「メンバー間の意識・意欲の差がある」、「活動資金が丌足している 」がそれぞれ 2 団体、「活動する仲間が

足りない」、「周囲から活動の賛同を得にくい」、「助成金がとれない」、「行政とうまく連携できない」がそれ

ぞれ1 団体である。 
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アンケート③【ボランティアを受け入れている団体用】（回答：5 団体） 
 

A．あなたの団体で行っているボランティア募集（予定含む）についてお聞きします 

1．募集するボランティア活動の分野（複数可） 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 高齢者関係 3 60.0  

２ 障がい児・者関係 0 0.0  

３ 児童関係  3 60.0  

４ 保健・医療関係 1 20.0  

５ 国際関係  0 0.0  

６ まちづくり関係 1 20.0  

７ 環境関係 0 0.0  

８ 地域福祉関係 3 60.0  

９ その他 0 0.0  

 未記入 0 0.0  

 

 

2．ボランティア活動の名称と内容   

＊記載順：活動名（活動内容）（団体数） 

 

・配食事業・配食サービスボランティア(2)   

・会食事業・会食サービスボランティア(2) 

  ・福祉協力員ボランティア(1) 

  ・除雪ボランティア(1) 

  ・イベントボランティア【子ども体験フェア、合同文化祭、夏祭り】(3) 

  ・清掃ボランティア(1) 

 

 

3．募集対象について(複数可） 

No 項目 回答 最多 

１ どなたでも 1 20.0  

２ 小学生  1 20.0  

３ 中学生  2 40.0  

４ 高校生 4 80.0  

５ 専門学生・大学生 2 40.0  

６ 一般（大人） 5 100.0  

７ その他 0 0.0  

 未記入 1 20.0  

  

 「一般（大人）」が5 団体、「高校生」が4 団体、「中学生、専門学生・大学生」が2 団体である。 

 

 

4．求めるボランティア像 ＊( )団体数 

 

  ・調理のできる方(2)    

・配食のできる方(2) 

・運転のできる方(2) 

 ・明るく元気な方(3)    

・交流ができる方(1) 

  ・素直な方(1)       

・子供が好きな方(1) 

  ・やる気のある方(1) 
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7．活動日（日程） 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 毎週 0 0.0  

２ 毎月 3 60.0  

３ 随時 0 0.0  

４ その他 4 80.0  

 未記入 0 0.0  

 

「毎月」が3 団体である。 

 

 

9．募集条件  ＊( )団体数 

 

・調理の好きな方（1） 

・人とふれ合いのできる方（1）   

・明るく元気な方(2) 

  ・子供が好きな方(1)       

・素直な方(2) 

・地元高校生(1)         

・地元青年(1) 

・特になし(1)          

 

 

11．必要経費等の支払い 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 無し 4 80.0  

２ 有り 1 20.0  

３ その他 1 20.0  

 未記入 1 20.0  

 

「無し」が4 団体、「有り」が1 団体である。 

 

 

12．ボランティアが受ける利益  ＊( )団体数 

  

  ・参加者と一緒に昼食を食べること (1)    

・実地研修ができる(1)  

  ・料理伝達講習会を受ける事ができる (1)    

・ボランティア交流会に参加することができる (1)  

・地域の人々との交流ができる(1)    

・事業をやり遂げた後の達成感を得ることができる(1)  

 

 

B．ボランティアへの対応について 

1．ボランティアへの説明会・研修会等の有無 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ ある 3 60.0  

２ ない 2 40.0  

 未記入 2 40.0  

 

「ある」が3 団体、「ない」が2 団体である。 
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2．配布資料の有無  

No 項目 団体数 割合（%） 

１ ある 5 100.0  

２ ない 1 20.0  

 未記入 1 20.0  

「ある」が5 団体、「ない」が1 団体である。 

 

 

C．ボランティア担当者について 

1．ボランティアの募集・受け入れを担当する方について 

No 項目 団体数 割合（%） 

１ 専任の担当者がいる 1 20.0  

２ 担当者はいない 2 40.0  

３ 他の職種と兼務 3 60.0  

４ その他 0 0.0  

 未記入 1 20.0  

 

「他の職種と兼務」が3 団体、「担当者はいない」が2 団体、「専任の担当者がいる」が1 団体である。 

 

 

D．ボランティア受け入れについての課題についてお聞きします。 

1．ボランティア受け入れについての課題（複数可） 

No 項目 回答 割合（%） 

1 ボランティア募集の仕方が難しい 0 0.0  

２ 金銭トラブルなどが発生することがある 0 0.0  

３ ボランティアが集まらない 4 80.0  

４ ボランティアが長続きしない 2 40.0  

５ 意欲のあるボランティアが少ない 2 40.0  

６ ボランティアのやりがいを引き出すのが難しい 1 20.0  

７ 動機丌純なボランティアに困る 0 0.0  

８ ボランティアの役割が丌明確 1 20.0  

９ ボランティアに来てもらっても、仕事がないときがある 0 0.0  

10 ボランティア受入れについて相談するところがない 0 0.0  

11 ボランティアコーディネートに苦労する時がある 3 60.0  

12 ボランティアコーディネートの研修の場がない 1 20.0  

13 ボランティアに企画から任せたいが、進め方がわからない 1 20.0  

14 団体のPR の場がない 0 0.0  

15 情報の収集・発信がうまくできない 0 0.0  

16 ホームページやE メールなどのインターネットがうまく活用できない 0 0.0  

17 その他（ご自由にお書き下さい） 1 20.0  

 未記入 1 20.0  

 

＜その他＞（その他記入欄に記入しているもの）＊（ ）団体数 

 ・ボランティア研修の場がない(1) 

・学区としては人を集めることも含めて設定が難しい(1) 


